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Динамівці – основа збірної області з гирьового спорту

  

02-04 лютого в оздоровчо-розважальному комплексі «СВ-Клуб» в крос фіт-залі
«Тітанбокс»  пройшов Кубок області з гирьового спорту серед дорослих
та юніорів.

  

  

На змагання прибуло більше 50 спортсменів з усієї області. Після урочистого відкриття на
якому були присутні: начальник управління молоді та спорту Хмельницький ОДА Клімов
Володимир Ілліч та голова осередку Союзу гирьового спорту Хмельницької області
Квіквініа Полмір Мірабович розпочалась запекла боротьба, переможцями у якій стали
тільки динамівці:

  

серед  чоловіків:

  

63 кг – Юрик Олександр (м. Дунаївці);

  

68 кг – Плюта Віталій (м. Городок);

  

73 кг – Жиров Ігор (м. Хмельницький);
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78 кг – Ризак Володимир (м. Хмельницький);

  

85 кг – Рудніцький В’ячеслав (м. Кам’янець-Подільський);

  

95 кг – Полмір Квіквініа (м. Хмельницький);

  

+ 95 кг – Масловський Олександр (м. Хмельницький)

  

Абсолютним чемпіоном серед чоловіків став: Квіквініа Полмір – 327 очок.

  

серед жінок:

  

53 кг – Кіпін Ірина (м. Дунаївці);

  

58 кг – Панькевич Оксана (м. Городок);

  

Абсолютним чемпіоном серед жінок стала Панькевич Оксана – 81 підйом гирі 24 кг.

  

Командні місця розподілились наступним чином:

  

1. м. Дунаївці
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2. м. Хмельницький

  

3. НАДПСУ ім. Б. Хмельницького.

  

Переможці та призери змагань були нагороджені грамотами та медалями управління
молоді та спорту Хмельницької ОДА.

  

Змагання пройшли на високому організаційному рівні за підтримки: начальника
управління молоді та спорту Хмельницький ОДА Клімова В.І., заступника голови ХОО
ФСТ «Динамо» України Домбровського Г.В. та власника ОРК «СВ-Клуб» Вікарчука В.Є.

  

  

Ці змагання були відбірковими перед чемпіонатом України, який пройде з 19 по 23 квітня
в м. Житомир і стане серйозним іспитом для наших спортсменів на Всеукраїнській арені.
Тож побажаємо їм успіхів та вдалих стартів у 2018 році.
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